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一、有户籍或生源限制的岗位如何报考？
   满足户籍或生源其中之一的条件即可报考。生源地是报考人员考入全日制普通高等院校前的常住户籍所在地。只满足户籍的报考人员必须在2020年8月12日（含）之前已正式办结落户手续。
二、非普通高等学历教育的其他国民教育形式的毕业生是否可以报考？
非普通高等学历教育的其他国民教育形式毕业生取得毕业证后，报考学历形式为“不限”的岗位，符合岗位要求的资格条件的，可以报考。
三、今年对非全日制研究生就业实行了哪些政策？
按照教育部办公厅等五部委《关于进一步做好非全日制研究生就业工作的通知》（教研厅函﹝2019﹞1号）和中共陕西省委组织部、省人社厅《关于应对新冠肺炎疫情影响做好事业单位公开招聘高校毕业生工作的通知》（陕人社函﹝2020﹞106号）文件要求，以研究生学历报名的考生，全日制与非全日制均可报考，但须符合研究生学历层次所对应的专业条件和岗位要求的其它条件。
四、岗位表中所要求的“是否限应届高校毕业生和2年择业期内未落实工作单位高校毕业生报考”应如何理解? 
2年择业期内未落实工作单位高校毕业生是指国家统一招生的普通高校毕业生离校时和在择业期内（国家规定择业期为二年）未落实工作单位，其户口、档案、组织关系仍保留在原毕业学校，或保留在各级毕业生就业主管部门（毕业生就业指导服务中心）、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构的毕业生。
岗位条件为“限”，2020年毕业的应届生和2018、2019年毕业的未落实工作单位高校毕业生（满足岗位其他条件）可以报考。网上报名时需要在报名登记表（毕业证号、学位证号栏）填应届生。
岗位条件为“不限”，满足岗位其它报考条件的考生均可报名。
五、招聘岗位要求的学历、学位层次应如何理解?
（一）设定多层次学历、学位条件的岗位，报考人员具有满足岗位最低条件的任意一级学历、学位即为符合学历、学位条件。如：招聘岗位设定学历为“大专及以上”的，具有大专、本科以及研究生学历的均可报考；招考岗位设定“学士及以上”的，获得学士学位、硕士学位的均可报考。
报考人员如报考设定多层次学历条件的岗位，以其报名时所使用的学历层次对应专业要求。如：报考者为研究生学历，报考岗位要求为本科及以上学历、专业要求为：“本科：汉语言文学；研究生：中国语言文学”的岗位。报考者可选择使用本科学历报考，但本科所学专业应为“汉语言文学”；也可选择使用研究生学历报考，研究生所学专业应为“中国语言文学”。
（二）设定单学历、学位条件的岗位，报考人员所获得的最高学历、学位如高于设定条件，可以用其曾经取得的学历、学位报考，但需满足岗位其它条件。
如：报考者取得的最高学历为研究生，在本科阶段所学专业为“汉语言文学”，其报考设定条件为“本科学历”，专业为“汉语言文学”的岗位是符合要求的。但报名登记表填写时须以本科学历填写。
六、对于招聘岗位要求的资格证书，因疫情原因暂停考试，未取得资格证的考生是否可以报考？
按照《关于应对新冠肺炎疫情影响实施部分职业资格“先上岗、再考证”阶段性措施的通知》（人社部发﹝2020﹞24号）文件精神，对中小学、幼儿园、中等职业学校教师资格实施“先上岗、再考证”阶段性措施，凡符合教师资格考试报名条件和教师资格认定关于思想政治素质、普通话水平、身体条件等要求的高校毕业生，可以先上岗从事教育教学相关工作，再参加考试并取得教师资格。对护士执业资格、渔业船员资格、执业兽医资格、演出经纪人员资格、专利代理师资格等5项准入类职业资格实施“先上岗、再考证”阶段性措施，凡符合该5项职业资格考试报名条件的高校毕业生，可以先上岗从事相关工作，再参加考试并取得职业资格。。
对实施“先上岗、再考证”阶段性措施的准入类职业资格，高校毕业生参加事业单位公开招聘被聘用从事相关工作的，事业单位与先上岗的高校毕业生签订聘用合同时，应当按规定约定1年试用期；先上岗的高校毕业生在试用期内未取得相应职业资格的，应当依法解除聘用合同。
七、自主就业退役士兵加分政策如何规定？
根据《陕西省实施<退役士兵安置条例>办法》（省政府令第163号）规定，根据以下情况给予加分优惠：
（一）获得中央军事委员会授予荣誉称号的加20分，获得军队军区级单位授予荣誉称号，或者荣获一等功的加15分，荣获二等功的加10分，荣获三等功的加5分；
（二）大学本科毕业后入伍的加10分，大学专科毕业后入伍的加5分；
（三）每超期服役1年加1分。
多次获得荣誉称号或者立功的退役士兵，按照其中最高等级加分。个人各类加分累计不超过20分。
“三支一扶”计划招募不在加分政策范围，不予以加分。
八、笔试减免考试费用需要提供哪些资料
（一）建档立卡贫困家庭人员登记表（附件4）；
（二）城乡低保人员需由区县民政部门出具享受低保的证明；
（三）审核通过的报名表；
（四）身份证。
九、考生报名应注意哪些问题？
（一）报名考生必须在台式电脑上登录指定官网注册报名，切勿在手机等移动设备上注册报名，以免产生乱码或信息有误，影响资格审查和考试。
（二）填写报考信息，必须真实、全面、准确。主要信息填报不实的，按弄虚作假处理；信息填报不全导致未通过资格审查的，后果由报考人员自负。
（三）如报考信息中误选为来自中高风险地区的考生，依旧需要提供考前7天内的核酸检测阴性证明原件、复印件（留存）。
十、招聘考试是否有指定的教材和机构？
   本次全省联考只公布考试大纲，不指定教材和辅导用书，不举办也不委托任何机构和个人举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借“事业单位公开招聘考试命题组”、“招聘主管部门”等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等，均与本次公开招聘无关。敬请广大报考人员提高警惕，切勿上当受骗。

