广州市社会福利院简介

广州市社会福利院（广州市儿童综合康复中心）始建于1957年，是广州市民政局直属公益一类事业单位，其前身为中国人民救济总会广州市分会第一教养所，1981年正式命名为广州市社会福利院，该院拥有龙洞和萝岗两个院区，龙洞院区位于广州市天河区龙洞龙湖路233号，占地5.5万平方米、设置床位1000张；萝岗院区位于广州市黄埔区瑞祥路319号，占地15.3万平方米、设置床位1000张。目前，该院收养人员共1888人，干部职工1010人，主要是承担孤残儿童、弃婴的养护、医疗、康复和教育等服务工作；承担在院内长大不能独立生活和生活不能自理成年孤残收养人员的管理、养护、医疗等服务工作；承担因父母服刑、吸毒、患精神病或因流浪乞讨、被拐卖等原因生活无着未成年人的托养服务工作。

建院63年来，广州市社会福利院坚持走医养、医教、养教三结合建院模式，目前已建成“一院”（康复医院）、“一园”（公办幼儿园）、“一校”（附属特殊教育学校）、“三基地”（民政部“明天计划”脑瘫儿童术后康复训练示范基地、广东省福利机构脑瘫儿童筛查和康复训练基地、广东省孤残儿童护理员培训基地）的业务格局，在全国同行业处于领先地位，先后被民政部、教育部、全国残疾人联合会等授予或评定为“全国十佳儿童福利机构”、“全国特殊教育先进单位”、“首批全国社会工作服务标准化建设示范单位”等称号，涌现出一批荣获“全国民政系统劳动模范”、“广州市三八红旗手”、“广州市先进工作者”、“广州市优秀教师”等称号的优秀职工。

2020年，广州市社会福利院增挂“广州市儿童综合康复中心”牌子，坚持立足广州、引领广东、辐射全国的发展定位，坚持兜住底线、适度普惠的发展思路，通过民政部、省民政厅和市民政局的合作共建，着力打造一所集“养育、治疗、教育、康复、救助、科研、培训”七位一体，服务一流、设施先进、人才齐备、社会声誉良好的儿童综合康复中心，建成全国儿童福利机构的标杆院、示范院，在优化全国儿童福利机构区域布局和升级提质方面发挥示范引领作用。
在高质量发展的带动下，该院培养了一批高素质技能人才，干部职工中取得高级职称的17人，中级职称的103人，博士研究生1人，硕士研究生20人，并与美国霍华德大学、香港理工大学等国内外知名院校建立了良好的沟通协作机制，先后派出多名技术骨干到校进修培训。为了进一步推进科研攻关，儿康中心积极搭建产学研合作平台，构建了一个新时代儿童综合康复大平台——儿童综合康复研究所，下设五大系列研究室、十一个专家工作室和二十四个专项研究组，通过科学合理设置相关的综合康复研究领域，借助院内院外不同学科的专业优势，发挥院内学科带头人的示范引领作用，实现残疾儿童身心健康、生存质量的全面提升。同时，积极推动与科研院校、医疗机构及康复企业的合作，与北京大学儿童青少年卫生研究所共建“特殊儿童青少年卫生健康与教育研究基地”，与中山大学公共卫生学院进行了横向课题项目合作，与广州市妇女儿童医疗中心共建“特殊儿童康复治疗与科研基地”，与广州一康医疗设备实业有限公司共建“智能物联儿童AI康复机器人产学研合作基地”，通过共建实践基地、开展产品临床测试、举办学术研讨等促进产学研深度融合，提升儿康中心整体科研能力，探索组建儿童综合康复研究（服务）联合平台，研讨出台行业标准及相关规范，争做引领行业发展风向标，为全国儿童福利机构的发展提供“广州经验”。
未来，广州市社会福利院将坚持创新引领发展，优化规划布局，改造升级幼儿园，康复医院和附属特殊教育学校分别增至2所，立足需求，与时俱进，力争成为新时代儿童福利事业发展全国示范基地，谱写儿童福利事业发展的新篇章。
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