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池州市情简介

池州市位于安徽省西南部、长江中下游南岸，2000年撤地建市，下辖贵池区和东至、石台、青阳3县以及九华山风景区，设皖江江南新兴产业集中区、国家级池州经济技术开发区，面积8399平方公里，人口161.6万人，是中国优秀旅游城市、国家园林城市、国家森林城市、中国人居环境奖城市、全国双拥模范城、全国文明城市提名城市。
近年来，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，认真贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持推动高质量发展，经济社会保持平稳发展态势。2020年，全市地区生产总值868.9亿元，增长4%，增幅居全省第6位；一般公共预算收入66.9亿元，增长5.2%；固定资产投资增长5.5%；规上工业增加值增长8.4%，居全省第1位；社会消费品零售总额增长2%；城乡居民人均可支配收入分别增长5.7%、7.6%。
    一、市情特点
    池州是一座区位优越的滨江之城。池州是27个长三角一体化中心区城市之一，是皖江城市带承接产业转移示范区重要成员，皖南国际文化旅游示范区核心城市，位于五大省会都市圈辐射交汇地，交通便捷、四通八达，集公路、铁路、港口、航空运输于一身，已全面融入长三角“3小时”都市圈、南京及合肥“1.5小时”通勤圈。
    池州是一座自然秀美的生态绿城。以“名山、秀水、富硒地、好空气”而著称，市域内森林覆盖率60.38%，是长三角的重要生态屏障；主要河流水质均在Ⅱ～Ⅲ类以上，富硒资源占全市面积的60.2%，大气环境质量稳居全省前列，有“天然大氧吧”之称，是全国首批海绵城市建设试点城市、国家绿色生态示范城区、长三角区域养老一体化首批试点城市。
    池州是一座享有盛誉的旅游名城。池州拥有悠久的历史，唐武德四年（公元621年）设州置府，迄今1400年，诗仙李白赋《秋浦歌》十七首，杜牧著《清明》诗，孕育于此的《杏花村志》是《四库全书》收录的唯一村志，素有“千载诗人地”之誉。境内旅游资源丰富，山水洞俱全，自然风光和人文景观交相辉映，享誉世界的九华山坐落于此，拥有4A级景区18个。2020年接待国内外游客5223.4万人次，旅游总收入579.1亿元。
    池州是一座正在崛起的产业新城。产业强市、创新驱动发展战略深入实施，半导体、轻合金等新材料、高端装备制造等新兴产业加快培育，非金属材料、金属冶炼及加工、化工、机电装备、农副产品加工等传统产业不断提升，文化旅游和大健康等融合性产业特色鲜明。2020年，规上工业企业545户，省级半导体产业基地企业42户、实现产值75.8亿元、增长28.7%，全市战略性新兴产业产值增长20%、高新技术产业产值增长21%。
    二、发展优势
    交通优势。公路方面，5条高速、6条国道、10条省道贯通全境，池州长江公路大桥、望东长江公路大桥建成通车，G3W德上高速池州段正在施工。铁路方面，铜九铁路、宁安高铁穿境而过，池黄高铁加快建设。航空方面，九华山机场开通了北京、上海、广州等10余条航线。水运方面，长江黄金水道流经池州162公里，池州港是国家一类对外开放口岸、长江干线重点港口之一，可常年停泊5000吨级船舶。
    生态优势。池州有着独特的“山水土气”，人均湿地面积、水资源、森林面积分别是全省的3倍、4倍、5倍，2020年全市PM2.5年均浓度为34微克/立方米，PM10年均浓度为51微克/立方米，是全国著名旅游目的地城市、健康养生首选地。主城区依山傍水，城中有40.5平方公里的齐山—平天湖国家风景名胜区、规划面积35平方公里的杏花村文化旅游区，建成区绿化覆盖率46.13％，人均绿地面积19平方米，人居环境在全省城市居民幸福指数分析评价中位居前列。
    资源优势。旅游资源，拥有世界地质公园、中国四大佛教名山之一、国家重点风景名胜区、国家5A级旅游景区——九华山，以及国家级自然保护区——牯牛降、国际重要湿地——升金湖等名山名水，境内各类景区景点300余个。农林资源，良好的生态环境孕育了独具特色的农业林业，是国家重要的商品粮、优质棉、出口茶叶、茧丝绸、速生丰产林基地。矿产资源，已探明有工业价值的金属和非金属矿产40余种，其中石灰石、白云石、方解石等“三石”资源总储量70余亿吨，储量居全省之首、品质居亚太之首，是全国著名的砂石骨料基地、水泥熟料基地、碳酸钙超细粉基地。
    园区优势。在沿江区域布局了6个省级及以上开发区，规划面积共351.57平方公里，水、电、气、路、热、网及土地供应等企业生产要素齐全，海关、边检查验融入长三角区域通关一体化，综合商务成本较低。皖江江南新兴产业集中区是《皖江城市带承接产业转移示范区》规划的承接产业转移集中区、长三角新兴产业合作示范区和省际合作示范园区，国家级池州经济技术开发区是安徽省半导体产业集聚发展基地。
    三、发展方向 
    以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，坚持稳中求进工作总基调，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，深入实施产业强市战略，全面深度融入长三角一体化发展，加快高质量跨越赶超，奋力实现“增速居前列、人均争上游”，加快建设经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化“三优池州”。
   （一）建设承接长三角产业转移示范区。突出建群展链，发展壮大半导体、轻合金等新材料、高端装备制造等新兴产业，改造提升非金属材料、金属冶炼及加工、化工、机电装备、农副产品加工等传统产业，半导体领域侧重晶圆制造突破和功率器件发展，智能装备制造领域侧重做大专用机床制造规模、推动通用和专用制造融合发展，轻合金等新材料领域侧重优化分工布局、绿色承接和集聚发展，引导主导产业联盟和优质企业加入长三角相关产业联盟，积极承接长三角优势产业生产和配套环节转移，协同打造半导体、汽车零部件、新材料、高端装备、生物医疗、绿色化工等世界级产业集群。
    （二）建设长三角重要旅游目的地。以创建国家全域旅游示范区为抓手，全面对接杭黄世界级自然生态和文化旅游廊道，积极参与长三角旅游联盟，深化皖南国际文化旅游示范区核心区建设，完善九华山、青阳县旅游联动机制，构建环九华山、主城区、石台县、东至县多点支撑、多板块协同的旅游发展格局，打响“一池山水·千载诗城”旅游品牌形象。
    （三）建设长三角重要休闲康养地。实施长三角区域养老一体化池州行动方案，巩固省级医养结合综合示范区创建成果，吸引长三角知名医疗机构、康养服务集团和连锁机构落户池州。发挥“山水土气、药食健体”特色康养资源优势，加快发展生态养生、户外健体、健康食品、医药保健、健康制造等产业，打造全产业体系。
    （四）建设长三角绿色有机农产品生产供应地。立足茶叶、九华黄精、秋浦花鳜、皖南土鸡等资源优势，实施农业特色优质产业发展三年提升行动计划，培育壮大农业特色产业集群，打响“池州生鲜”品牌，畅通农产品进入长三角“绿色通道”。深化农业供给侧结构性改革，推进“农业+”融合发展，打造一批现代农村田园综合体。
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