附件3：
面试工作流程

一、面试内容
面试由街道党建工作办及消防救援大队共同组织，参考事业单位公开招聘人员做法实施，采取目测、口令调整和语言交流等方法进行。实行“双随机、三公开”制度，即考官、考生顺序随机确定，面试的过程、要求、结果公开。
目测，主要是通过观察考生的形象气质、精神状态和行为举止进行评定；
口令调整，考生按照面试工作人员下达的口令动作，主要测评考生的身体协调能力和反应能力；
语言交流，通过针对性的提问与考生进行交流，考察考生对消防救援职业认知程度、报考动机和职业规划，以及认识、分析、解决问题能力和逻辑思维、语言表达、临场应变等方面能力。
面试实行量化评分，满分100分，其中举止仪表10分、求职动机20分、综合素质70分，低于60分的为“不合格”，予以淘汰。
二、面试组织
（一）考场准备。考场布置由消防救援大队提前1天完成，并提前告知考生参加面试时间、地点。考场设考官抽签室、考生候考室、候分室、面试室，各室之间要相对独立，除巡考领导和该室工作人员外，其余人员未经允许一律不得入内。
1.考官抽签室：室内配备录像设备1台，设置扑克牌1副。考官在考官抽签室抽签，考官抽到轮空号则作为后备考官。
2.考生候考室：室内配备录像机1台、手机信号屏蔽器1套、手机保管柜1个、若干箱矿泉水等，同时安排2名工作人员负责维持候考室秩序。考生在候考室凭有效身份证抽签，考生在候考室抽签并登记编号，面试期间，无关人员和已考完人员严禁进入。
3.候分室：室内配备录像机1台，电脑1台、打印设备1台、矿泉水1箱，同时安排1名工作人员负责发放成绩单和手机。
4.面试室：室外设候考区，候考区设置桌子1张、椅子1张、笔1支以及评分表若干份。室内配备录像设备1台、计算器2个、秒表1个、时钟1个、矿泉水1箱、评分表、草稿纸、黑色签字笔若干。设置考官席7位（其中1位为主考官）、计分员席1位、核分员席1位、计时员席1位、考生席1位席，共11个位置的书台、座椅、座位牌和“最后1分钟提示牌”，每个位置放置1支签字笔和1张草稿纸。
（二）考官准备。面试室内主考官由消防救援大队1名主官担任，其他6名考官每轮面试均进行抽签确定，从消防救援大队干部、消防救援站干部、战斗班班长、专职队干部中抽3人、从党建工作办指派考官中抽取3人。抽签轮空人员原地休息待命。
（三）其他考务工作人员：1、引导员：每个面试室外配备1名引导员；2、候考室工作人员2人；3、候分室工作人员1人；4、安全保障员2人。
三、面试流程
（一）考生报到和资格确认。考生经体温检测、“健康码”和“行程码”查验后，首先到候考室报到，工作人员逐个检查考生准考证、身份证，确认考生面试资格，并将考生手机关机后放置于手机保管柜中，收齐手机后将手机柜放置于候分室。考生未按指定时间进入候考室报到、未进行资格确认的，视为自动放弃面试资格。
（二）试题启封。考务工作人员在候考室检查面试试题箱是否密封，确认密封后由2名考生和考务工作人员签名并开启，将面试试题袋送入面试室，由面试室主考官当众启封。
（三）考生抽签。候考室工作人员按面试人员进行抽签，逐个确定考生对应的顺序号，工作人员核对考生身份后，顺序号由考生填写在抽签登记表上并签名确认。确定考生顺序后，工作人员对考生通讯设备进行标记，考生按照面试室和顺序依次就坐候考，并将顺序号贴于考生左胸前。
（四）考官抽签。面试开始前在考官抽签室进行考官抽签。除主考官外，从消防救援大队干部、消防救援站干部、战斗班班长、专职队干部中抽3人、从党建工作办指派考官中抽取3人，组成当轮面试考官，抽签轮空人员原地休息待命。每轮面试完毕，除主考官外，其余考官均回到考官抽签室，重复抽签流程。
（五）候考。考生在候考室候考，等待工作人员逐个叫号并引导考生到面试室外候考区。工作人员要共同维护好秩序，做好考生抽签序号保密工作，注意关好门窗，考生面试前不得让外界知道考生序号。严禁无关人员进入候考室。考生上洗手间时，应有专人陪同，并将抽签序号取下交由陪同人员进行保密保管。
（六）引导考生到指定面试室。根据面试情况，由引导员带领考生到面试室外候考区等候。候考区工作人员负责保管考生随带物品，并检查考生是否携带通讯设备进入考场。第一位考生面试时，下一位考生在面试室外候考区等候，并由考区工作人员指导考生在评分表上填写报考动机（一式两份）。
（七）面试。面试正式开始时，计时员引导室外候考区考生进入面试室。考生携带评分表进入面试室并就坐。主考官询问考生面试序号，并宣布“您的面试时间总共为6分钟，请您回答问题时把握好总体时间进度。工作人员现在开始计时”，随后开始提问。提问按照一问一答的方式逐题进行，最后通过口令测试，考察考生的身体形态及协调性。计时员按照主考官的指令开始计时，在面试时间剩余1分钟时展示出“最后1分钟”提示牌，考官可视情以简单手势等方式提醒应试者注意展示出的“最后1分钟”提示牌，但不得以语言提醒。面试时间满6分钟时，计时员应高声宣布“时间到！”，主考官应立即说出“面试结束！请考生将面试资料留下后退场！”劝阻应试者继续答题。
（八）离场。考生答题结束后，考生离开面试室至候分室等候结果。计时员将考生评分表以及考官评分情况收集，并由计分员算分，最终面试成绩得分按照下列要求评定：
①考官应按面试测评要素，结合参考答案、评分要点或标准认真评分，对某一考生评分低于该科总分的60%，应写明原因。
②核分工作人员负责核分并填写面试成绩汇总表。
③面试分数的计算方法是有效考官评出的分数相加，除以有效考官的总人数，即为考生面试成绩。一般应去掉一个最高分和一个最低分后再核算考生成绩。
核分员核对分数后，将总成绩记录到评分表和《成绩统计表》中，其中评分表由主考官、考官、计分员、核分员和计时员签名确认后，由核分员登记成绩并填写成绩通知单，签名确认后将成绩通知单送至候分室考生签字，考生拿到成绩单后离开考场，回执栏回收保管。如考生提前离开或拒绝签字，应由主考官在成绩单上注明情况并签名，视为送达。
考生须服从考官组对自己的成绩评定，不得无理取闹，若确认面试过程存在不公不廉情况的可当场提出投诉及复议申请。
[bookmark: _GoBack]（九）涉疫处置。检录、面试时出现体温异常或不适症状的情况，应及时隔离观察并通知医生诊断，必要时送医救治，情况好转后在隔离考场参加考试。

