市属企业情况介绍
1.南通产业控股集团有限公司及其子公司
产控集团

南通产业控股集团有限公司是南通市人民政府授权经营工业和商业领域国有资产的国有独资企业，为南通市市属一类国有企业。集团注册资本金12.8亿元，资产总额761亿元，净资产317亿元。主要投资领域涵盖精细化工、传统医药、先进装备制造等实体产业和投资、担保、融资租赁等领域，目前拥有投资企业26家，其中全资控股企业16家，参股企业10家，投资企业中主板上市企业6家，北交所上市企业1家，新三板上市企业1家。

江天化学

南通江天化学股份有限公司始建于1999年9月，位于南通开发区中央路16号。公司系国有控股的上市公司（股票代码300927），为国家级高新技术企业、省企业技术中心，拥有自营进出口权，先后通过ISO-9001质量管理体系认证、ISO-14001环境管理体系认证和省级二级安全标准化验收。公司专注于以甲醇下游深加工为产业链的高端专用精细化学品的研发、生产和销售。未来，公司将在开发区南区建设迁出长江一公里安全环保提升项目（甲醇下游新材料及中间体一体化项目），规划形成以甲醇为原料的新材料及中间体一体化产业链，实现安全、绿色、低碳高质量发展。

精华制药

精华制药集团股份有限公司是国有控股的上市公司，证券代码：002349。公司已有60多年的制药历史，是一家综合性的现代化GMP制药有限公司。目前拥有7个子公司，是一家集中药制剂、中药饮片、西药制剂、医药中间体、化学原料药、生物制药、保健品等生产、销售和研发的综合型制药企业集团。公司连续多年跻身中国中药企业TOP100排行榜，获得了国家级高新技术企业、省级技术中心和工程技术研究中心认证，致力打造成为以传世中药为核心特色的现代医药企业。

扬子碳素

南通扬子碳素股份有限公司总部设在江苏省南通市，在国内外设有全资、控股、参股、合作等多家企业。公司主要生产用于冶金炼钢用的φ350mm-φ750mmUHP石墨电极，以及石墨阳极板、碳素材料异型产品、锂电池材料用高端石墨粉、石墨碳套、坩埚、石墨系列材料抗氧化剂、耐火材料离型剂等系列产品。公司注重产品的质量管理，产品的各项理化指标、实物质量均达到国内领先水平、国际先进水平。公司与宝武、鞍钢、南钢等签订了战略合作伙伴协议，产品出口至美洲、欧洲、亚洲等世界各国家和地区。

江山股份

南通江山股份是一家具有60多年历史的国有上市公司（股票代码：600389），国家农药重点骨干企业，国家高新技术企业，地处长三角经济中心北冀，员工人数1700人。公司产品包括绿色高效农药、纳米及阻燃剂等新材料、精细化工等，产品畅销全国各地，远销40多个国家和地区，与多家知名跨国公司建立了战略合作关系。公司建有博士后科研工作站、江苏省企业院士工作站等，是江苏省创新型试点企业。

金通灵

金通灵科技集团股份有限公司成立于1993年，位于江苏省南通市，2010年6月在深交所上市，股票代码300091，2019年成为南通产业控股集团控股子公司。现注册资本14.89亿，已发展成1家母公司、20家控股子公司、3家参股公司的企业集团。是一家依托工业鼓风机、离心空气压缩机、氢燃料电池压缩机、小型高效汽轮机、新能源锅炉、流态冰制冰机组等核心高端设备制造，具备工程建设、总包及合同能源管理能力，能根据客户需求提供EPC、BOT、BOO等服务，服务于电力、化工、新能源、可再生能源、分布式能源等多个领域的高新技术企业。

南通投资

南通投资管理有限公司成立于2005年，是南通市国资体系中最早从事天使投资、创业投资、并购重组、母基金等股权投资业务的公司，是目前市国资体系中基金投资领域的主力军，为南通中小企业、科技型企业、上市公司高质量发展提供资本与资源的支持。公司先后与深创投、中风投、清华控股、招商资本等国内外知名机构合作发起设立各类股权投资基金30多支，管理基金总规模超320亿元。

南通科技创业投资管理有限公司

南通科技创业投资管理有限公司是南通投资管理有限公司的全资子公司，是由南通市政府批准设立的专业创投机构，主要投资南通市科技型项目，已在中国证券投资基金业协会登记备案。公司管理并运作南通科技创业投资基金，总规模5亿元。公司积极搭建“产融结合”投融平台，致力服务我市各类科技型、中小型企业，培育新兴产业，促产业转型升级。

国泰创投

南通国泰创业投资有限公司是南通产业控股集团有限公司的全资子公司。公司注册资本12698.2万元，主要业务为科创投资、资产经营和管理、招商引资服务等，现共参股企业13家。公司围绕集团上市企业核心业务、南通市重点科创产业发展规划，以创投基金重点投向新材料、高端装备制造、精细化工、生物医药、先进制造、人工智能、海洋经济等特色产业领域，通过深度挖掘质量较好、行业领先、影响力大的优质项目，最终实现助力上市企业高质量发展和各科创功能区域产业招引集聚的使命担当。

2.南通沿海开发集团有限公司

南通沿海开发集团有限公司是南通市政府授权南通市国资委出资管理的市属一类企业。集团注册资本金56亿元，总资产812亿元，净资产265亿元，年营收超100亿元，主体信用评级AAA，构建了“城市综合开发、教育文化旅游、金融服务与贸易”三大主营业务。城市综合开发是集团的支柱产业。统筹推进区域开发、房地产开发、物业管理、市政运维等业务，不断增强开发、建设与运营三个一体化能力。教育文化旅游是集团发展的新兴产业。发挥南通教育优势，坚持“教育支撑、文旅联动”，不断完善集团教育服务供给，培育集团新的增长极。金融服务与贸易是集团培育的重点产业。聚焦类金融、基金投资、贸易三大领域，实施多元化战略布局，进一步释放金融贸易活力。
南通海汇资本投资有限公司

前身为南通长江公路大桥控股有限公司，注册资本6亿元。公司坚持深耕资本投资、融资租赁和商业保理业务，在持、代管各类基金23只；设立南通海盈投资管理有限公司，探索城市开发基金、科创产业基金；设立通州湾融资租赁（江苏）有限公司，拓展基础设施、新能源等方向融资租赁业务，创新售后回租、联合租赁、直接租赁等金融产品，业务投放余额13.85亿元；设立南通金控商业保理有限公司，服务实体经济发展，业务投放余额7.08亿元；投资参股南通国润融资租赁有限公司、南通众和融资担保集团有限公司，扩大集团金融产业布局。

南通金控商业保理有限公司

成立于2020年11月，注册资本3亿元，是南通市第一家获地方金融监管部门批准设立的商业保理公司。公司成立以来，依托沿海集团整体资源优势和南通“建筑之乡”产业特色，深耕建筑施工行业和基础设施建设领域，围绕供应链核心企业及上下游企业的应收账款债权为核心，在风险可控的前提下，创新推出循环保理、反向保理、池保理、暗保理和无追索权保理等金融产品，先后为20余家企业提供了商业保理融资服务，业务投放余额7.08亿元，提高了服务企业资产流动性，有效缓解服务企业资金压力。

南通沿海开发集团商贸有限公司

成立于2013年3月，注册资本1亿元。围绕沿海开发，坚持规模和利润双导向，通过投资控股、托管经营的模式，形成了1+1+2的经营架构，板块发展供应链金融贸易，推进市场化改革，加快数字化基础建设，经营质效和市场份额显著提升，板块年营业收入总额超80亿元，力争在三年内规模超100亿，努力实现自我融资和可持续发展能力的同时，为集团评级提供规模支撑。

南通海通城市发展有限公司

沿海集团与通州区融通集团于2018年1月按照51%：49%的股权比例成立的合资公司，注册资金6亿元，主营业务为片区一级开发。根据市委、市政府决策部署，海通公司以封闭运作方式承接西站片区9.12平方公里范围综合开发。计划以高铁站为核心，通过8至10年将平潮新城建设成为枢纽型服务经济集聚区、汇智型商务交流新标杆、前瞻型新经济孵化窗口、品质型产城交融示范区。

江苏通州湾投资开发有限公司

注册资本4亿元，以城市综合开发、资产运营主业，负责新修编的《通州湾城市总体规划（2018-2035）》中洋吕铁路以东区域（除港区外）城市、园区等开发建设。截至2021年底，开发公司资产总额430亿元，净资产115亿元，名下资产35宗，总建筑面积124万平方米，包括商务大厦、政务中心、航运中心、电子商务城等资产。开发公司投资涉及高新综合园片区开发、通州湾建材产业园、热电能源产业、水务一体化、物业服务、渔业养殖等实体项目，通过市场化转型，不断提升企业盈利能力、防范风险能力，致力发展成为国有资本的城市综合运营服务商。
南通沿海铁路投资发展有限公司

成立于2020年5月，注册资本5000万元，下设南通洋吕铁路开发建设有限公司（注册资本49.66亿元），承担洋吕铁路项目的开发建设与投资运营。洋吕铁路项目全长85.122km，建设期3年，运营期27年，投资总额约99.21亿元，是交通部批复的《江苏省交通强国建设方案》的重点实施项目，洋吕铁路南起宁启二期铁路吕四站，北接海洋铁路北渔站，对打造通州湾长江集装箱运输新出海口集运体系，推进江（铁）海联运，有效串联南通沿海各港区，打通铁路进港“最后一公里”具有重要意义。

江苏盛和房地产股份有限公司

成立于2002年11月，注册资本1.5亿元，具有房地产开发一级资质，累积实现房地产开发投资额超200亿元，开发建设面积超350万平方米。公司先后开发了泰州盛和花园、东方名门；南通翰林府、花半里、九里香堤、公园世纪、九里桃源等优质楼盘。并代建了南通滨江洲际酒店、南通市体育运动学校、南通美术馆、南通大剧院，在业内树立了良好的品牌形象。

3.南通机场集团有限公司
南通机场1993年通航，是江苏省最早通航的纯民用机场。跑道长度3400米，飞行区等级4E，停机位34个，航站楼5.2万平方米。 2009年被民航局定位为“上海国际航空枢纽辅助机场”，2015年口岸开放，2018年组建南通机场集团有限公司，为市属一类企业，下属3家全资子公司、1家合资子公司。

南通新机场作为上海国际航空枢纽重要组成部分，将与虹桥机场、浦东机场共同构成上海多机场体系的主枢纽。南通机场未来可期，必将为全市“三个全方位”作出民航积极贡献。

4.江苏大生集团有限公司下属子公司
江苏大生集团有限公司前身为大生纱厂，由清末状元、中国近代实业家张謇先生于1895年创办。集团位于江苏省南通市崇川区，现为市属国有一类企业，拥有纺织、服装、经贸、汽贸和文创五大产业板块。集团是国家级高新技术企业、江苏省智能制造先进企业，拥有“高支高密纯棉坯布”和“纯棉精梳纱线”两个“中国名牌”，拥有省级企业院士工作站等多个技术中心，连续多年被评为全国棉纺织行业“排头兵企业”。

南通一棉进出口有限公司

南通一棉进出口有限公司成立于1998年，注册资本1000万元人民币，是江苏大生集团有限公司下属负责进出口、贸易业务的全资子公司。公司主要经营大生集团纺织主业机器设备、原料进口、相关产品的出口业务，以及绿色生物质纤维天丝、莫代尔等的采购任务，主要出口市场分布于韩国、日本、美国、欧洲等国家地区。
江苏南通二棉有限公司

江苏南通二棉有限公司前身是大生纱厂副厂（国棉二厂），由清末状元、近代实业家张謇先生创办，1921年奠基。公司是大生集团旗下骨干企业，坐落在南通市崇川区，目前拥有35万纱锭，535台布机，年产值在10亿元以上，获得港闸区十强工业企业称号。公司成功配合打造了全国纺织行业第一个数字化纺纱车间，成为工信部智能制造试点示范企业。
5.南通市保障房建设投资有限公司

南通市保障房建设投资（集团）有限公司为南通市人民政府控股一类国有企业，注册资本32.655亿元，根据市政府和各区政府授权，市国资委和各区财政局对房投集团行使出资人职责。集团法人治理结构健全，设有党委会、董事会、监事会、总经理室。集团控股、参股子公司14家，子公司再投资企业7家。集团主营业务为保障房建设、区域开发、养老产业、医疗投资、政府工程代建、城市更新、资产物业管理等领域，是具有综合业务能力的公益类国企。截止2021年底，集团总资产631亿元，净资产120亿元，信用主体评级为AA+级。

6.南通港（港口）集团有限公司
南通港1904年由清末状元、近代民族实业家、教育家张謇在南通天生港创立，已有116年历史。南通港口集团有限公司前身为南通港务局，于2002年政企分开后设立，2017年11月实现企业优化重组与股权变更，成为国有法人独资企业，注册资本9.66亿元。集团以资本为纽带，逐步整合全市国有公共码头等江海岸线资源，统筹推进港口资源开发与企业优化重组，放大港口资源优势，形成港工贸一体化、港产城融合发展新格局，打造具有一定规模和影响力的港航龙头企业，成立南通港集团有限公司，为南通建设布局更加合理、功能更加完善、服务更加优化的江海组合强港、实现“一城一港一集团”的格局提供重要支撑。以南通港（港口）集团有限公司为核心的南通港是国家主枢纽港、国家一类对外开放口岸、上海国际航运中心北翼中心港、国际港口协会成员港，与世界100多个国家和地区的300多个港口通航。

7.南通城市轨道交通有限公司及下属分（子）公司
南通城市轨道交通有限公司运营分公司

南通城市轨道交通有限公司运营分公司于2020年7月30日成立，平东车辆段为城市轨道交通运营分公司所在地。运营分公司根据现代企业制度要求，建立科学合理、高效精简的组织架构与管理体系，下设六个职能部门，两个生产支持部门、四大生产中心。主要负责市内城市轨道交通的行车组织、客运服务、运营设备系统维护等工作。

南通城市轨道交通资源开发有限公司

南通城市轨道资源开发有限公司于2020年5月19日成立，主要负责与南通轨道交通相关的物业开发、地铁广告、民用通信、地铁商业等核心资源及各类衍生资源等非票务资源的综合开发、利用和管理。资源开发作为推动轨道交通发展的可持续发展手段，与建设、运营三者互相促进，互为补充，融合发展，从而发挥轨道交通的社会效益和经济效益。

南通城市轨道交通有限公司物业公司
南通城市轨道交通有限公司物业公司于2021年3月成立，主要承担南通轨道交通1、2号线全线车站、场段、地铁大厦及控制中心、高铁综合枢纽、TOD、配套商业等项目的物业管理工作，服务内容有安保服务、保洁服务、安检服务、餐饮服务、维保服务、会务服务、绿化服务以及各类生活服务。物业公司将逐步发展成为服务品质优、技术能力强、经济效益高的企业，成为轨道交通集团重要的服务平台和盈利平台。

8.南通水务集团有限公司

南通水务集团有限公司为市属一类企业。注册资本20亿元，总资产83.37亿元，净资产53.49亿元。旗下拥有子公司14家，基层单位10家，职工1200人，供水能力200万立方米/日，供水管网约3000公里；污水处理能力74.7万立方米/日，污水管网约1300公里，污水泵站108座。集团主要负责南通市中心城区及区域供水通州、海门、如东、启东片区自来水制水、输配和服务，服务人口550万；负责南通市主城区污水处理及排放工作，服务人口200万。水务集团坚持以“争先创优、服务社会”为核心理念，以创“省内一流、长三角有影响、全国有特色”的水务企业为发展目标，培养一支“懂业务、负责任、守纪律”的优秀员工队伍，致力打造“万事好通·水润万家”服务品牌，为奋力谱写“强富美高”新南通现代化新篇章贡献力量。
9.南通市大数据发展集团有限公司及下属子公司

大数据集团
南通市大数据发展集团有限公司于2017年11月组建，注册资本1.5亿元，暂定为市属二类企业，是南通市政府出资国有全资企业。主要致力于南通智慧城市重大项目推进、大数据基础设施建设、运营，数据采集、分析、交易，信息化产业投资等。集团成立五年多以来，集团先后获得ISO9001、ISO27001质量管理体系、CMMI3等资质认证，获得专利、软件著作权等各项知识产权近百项，完成市域治理指挥中心项目一期、“雪亮工程”一期和“智泊南通”等一系列重大项目建设，目前已建设成为南通范围内最大的信息化建设企业。

南通电子口岸有限公司

南通电子口岸有限公司成立于2013年7月，由市政府主导，南通大数据发展集团、南京数据分中心、南通海关后勤管理中心、江苏海宇航务、南通综保区5家单位联合出资组建的互联网信息技术企业。致力于围绕全市经济发展战略，以构建外贸、物流发展的信息化、数字化“高速通道”为目标，打造一流的开放型经济功能创新平台。未来我们致力于构建互联网+数据获取+关务物流服务，打通企业、社会与政府间的通道接口，实现数据联通共享，打造服务全市口岸大通关、服务贸易便利化的公共服务平台。

南通智慧交通科技有限公司

南通智慧交通科技有限公司成立于2012年，是南通地区首家专业从事智能交通建设的高科技国有企业，公司专注于提供专业的交通行业信息化产品和整体解决方案，致力于成为智能交通行业的领跑者。公司业务目前涵盖公路、水路、城市交通以及智能卡领域。自成立以来，南通智慧交通科技有限公司坚持服务于智慧城市建设，着力打造行业领先的智慧交通产品，自主研发了南通公共交通信息服务平台、畅行南通、南通公路协同巡查系统、江海路网通等产品，打造出“出行管家”、“行业管家”、“安全管家”系列品牌，形成了在智慧交通领域从整体规划、系统集成、软件开发到运营服务全领域的核心竞争力。

南通畅行科技股份有限公司

南通畅行科技股份有限公司成立于2015年4月29日，由南通市大数据集团有限公司、南通汽运实业集团有限公司、南通市公共交通集团有限公司共同出资4000万，是南通唯一从事公共交通智能卡的研发、运营单位。公司自成立以来，始终坚持以“便民、利民”为宗旨，打造多种惠民利民的出行方式。公司引入交通部互联互通城市标准，实现南通智能交通卡通刷全国功能；与支付宝、银联合作推出扫码、刷银联卡乘公交功能，降低了市民的出行成本，满足了市民的出行需求。公司专注于市民出行服务，致力于打造“便民、利民”的新型出行方式。

南通征信有限公司

南通征信有限公司（以下简称南通征信）成立于2021年9月，是按照市委市政府要求，市国资委批准，市大数据集团出资设立的专业化征信服务企业。南通征信将勇担国企使命，深入贯彻征信为民、普惠金融的原则，奉行 “科技、团结、创新、效率”的理念，秉承服务金融、支持政府、惠及企业的宗旨。建设并维护南通地方企业征信平台，持续打造优质的产品和服务，推进地方征信体系建设，改善南通营商环境。

南通江海大数据管理有限公司

南通江海大数据管理有限公司成立于2016年6月27日，由南通市大数据发展集团有限公司、北京星慧众亿科技有限公司、南通科创创业投资管理有限公司共同出资1000万，涉及政府公共管理大数据、金融行业大数据平台建设与运营，提供社会征信大数据平台服务，开展各类数据采集、清洗、分析、应用等业务，目前已在公安、政务、金融、港务大数据等领域进行深入建设。

10.南通交通建设投资集团有限责任公司

南通交通建设投资集团有限责任公司，成立于1992年，注册资金4亿元，国有全资公司，市属二类企业，由南通市国资委参照直接出资企业进行监管。南通交投集团核心业务包括交通基础设施建设、交通产业投资和资本运营三大板块，投资企业近二十家，是交通建设运营商、绿色出行服务商、产业投资发展商、资本运作管理商。随着“一枢纽五城市”蓝图擘画，长江经济带发展、长三角一体化发展等多重国家战略交汇叠加，南通交投集团以“畅北达南，通惠民生”为企业使命，积极弘扬“担当、创新、奉献、善为”的企业价值观，致力打造成为管理一流、服务一流、效益一流的卓越交通投资集团。
