刘海粟美术馆公开招聘工作人员公告

刘海粟美术馆是我国首座以个人名字命名的省市级国家美术馆，集收藏保管、学术研究、展览陈列、教育推广、文化交流等功能于一体，是隶属于上海市文化和旅游局的全额拨款事业单位。
为进一步深化干部人事制度改革，拓宽选人用人视野，根据《上海市事业单位公开招聘人员办法》（沪人社规〔2019〕15号）和《关于深化简政放权优化事业单位人事管理有关工作的通知（试行）》（沪人社规〔2017〕6号），按照公开、平等、竞争、择优的原则，现面向社会公开招聘2名工作人员。
一、招聘岗位及职数
1、教育发展部活动策划，专业技术岗位，1人。
2、保障服务部保障服务，管理岗位，1人。
二、岗位说明及招聘条件
（一）活动策划
　   1、招聘岗位说明：
（1) 负责美术馆的公教项目策划，如讲座、工作坊、社区项目等相关的策划与现场执行工作；
（2) 撰写公共教育活动的策划、推广、总结等文案，管理艺术公共教育活动的资料整理和归档；
（3) 负责维护观众社群的运营，收集分析观众反馈意见和建议；
（4) 负责国际教育活动、教育展览的协调对接工作，撰写相关英语文案；
（5) 负责公教活动的招募、文案撰写等相关工作；
（6) 完成其他领导交办的任务。
2、招聘对象与条件：
 (1) 拥护中国共产党的领导，勤于奉献、爱岗敬业，富有责任心和团队精神，遵纪守法。
（2）年龄35周岁及以下（1988年1月1日以后出生）
[bookmark: _GoBack]（3）本科及以上学历、学士及以上学位，艺术学类、教育学类专业，有文化艺术活动相关工作经验； 
（4）较强的策划能力、良好的文字表达能力，熟练操作办公软件、熟悉设计及音视频剪辑软件，富有创新意识；
（5）具有良好的沟通、协调及中英文表达能力；
 (6) 现场执行力强，能承担工作压力，富有责任心和团队精神，能够支持和配合同事完成任务；
 (7) 具有较强的学习能力、探索精神和乐观积极的正面态度；
 (8) 有艺术机构及社区工作经验者优先。
（二）保障服务
　   1、招聘岗位说明：
    (1) 协助部门做好各类文件的传阅、流转和督办，以及文件的登记、整理、归档，完成各类调研、总结、工作简报等相关文件的编写工作。
    (2) 做好美术馆各项安全生产内容的监督和管理，执行消防安全日常管理工作，履行安全责任，建立、健全本部门各项规章制度及突发事件预案，完善工作流程。    (3) 协助部门做好场馆的日常开放管理工作，确保刘海粟美术馆的正常运转，指导和监督各项物业管理工作，完成物业管理工作内容描述和执行对接。
    (4) 负责场馆环保能级提升，做好节能减排相关工作。     (5) 遵守美术馆的各规章制度，完成领导交办的其他工作。
2、招聘对象与条件：
(1) 拥护中国共产党的领导，勤于奉献、爱岗敬业，富有责任心和团队精神，遵纪守法,中共党员优先。
(2) 年龄40周岁及以下 （1983年1月1日以后出生）(3) 具有行政管理专业大学专科及以上学历。
(4) 有相关美术馆、博物馆等行政工作经验，热爱美术馆博物馆工作。
(5) 有较强的文字表达能力，能熟练运用办公自动化软件，具备良好的文字功底和较强的逻辑思维能力，能够完成各类台账整理工作，熟悉文书相关工作。
注：外省市社会人员应聘，须持有上海市居住证一年以上（在有效期内），计算截止时间为2023年5月12日。
三、招聘办法
（一）报名
    1、报名时间：自本公告发布之日起至2023年5月12日17:00止。
2、报名方式：本次报名采取网上报名的方式进行，请关注“文化人才在线”微信公众号，点击“招聘考试”菜单栏，选择“事业单位招考”进入报名系统，为保证及时获取报名审核结果及后续相关通知，请允许报名小程序的“通知发送功能”。应聘人员需要提供下列报名材料（电子版）：
   （1)	身份证（正反面）；
   （2）上海市居住证一年以上（在有效期内）（外省市报名人员）；
   （3）最高学历、学位证明；
   （4）社会人员请提交《教育部学历证书电子注册备案表》(PDF版，详见“学信网”)，国内院校应届生请提交《教育部学籍在线验证报告》(PDF版，详见“学信网”)，留学回国人员请提交教育部留学服务中心《国外学历学位认证书》；（请上传至报名表中“电子文件”中“学籍证明”项）
（5）所报岗位要求的专业技术、职业资格证书或其它相关材料（请上传至报名表中“电子文件”中“其他”项）。
未按上述要求提交全部报名材料，视作无效报名。应聘人员根据自身情况，对照报考岗位的资格条件、专业要求选报岗位，每人限报一个岗位。应聘人员选择岗位并提交确认后，报考信息自动锁定，不能更改。如报名有误，可在报名截止前在报名系统“我的考试”中选择撤回报名，修改后重新报名。应聘人员报名前应准备好符合要求的电子照片。
3、特别告知：本次招聘实行告知承诺制。应聘人员应如实填写报名信息。应聘人员应确认本人完全符合相关岗位的报考条件，如对报考条件和岗位要求存在疑问，应及时咨询确认。如不符合报考条件，由此产生的后果，责任自负。应聘人员对网上提交的个人信息材料和上传的电子照片的真实性和准确性负责。对提供虚假报考申请材料的，伪造、变造有关证件、材料、信息，骗取考试资格的，将取消本次报考资格。
（二）资格审查
根据报名者的申报材料，招聘单位委托第三方专业机构对收到的报名信息进行筛选与资格审查，审核结果将通过原报名渠道告知。通过资格审查的人员可进入笔试。应聘人员可在规定时间内登录报名系统，查询是否通过资格审查进入笔试环节，并下载准考证。
（三）笔试
笔试时间、准考证下载时间、笔试成绩查询时间视疫情情况等另行通知，详情请关注“文化人才在线”招聘考试栏目的有关通知。笔试范围包括行政综合能力、专业知识等相关内容。考生按照准考证所列要求参与笔试，笔试时间90分钟。笔试成绩于笔试结束二周后在“报名系统”提供自助查询，请考试人员自行关注，不再另行通知。笔试成绩由高到低按面试比例排序，确定面试人员名单，未进名单者不再另行通知。
（四）面试
根据笔试分数由高到低，一般按1：5比例确定进入面试人员名单（若报名人数较少，最低面试比例为1：2）。面试安排另行通知。面试考生需携带相关证明材料到面试现场，在面试前进行再次资格审核，审核通过的人员方可进入面试。面试主要测试应聘者政治素质、专业技能、工作能力及团队合作意识等，综合判断与岗位的匹配程度。面试成绩于面试后10个工作日内在“报名系统”提供自助查询。
（五）身体检查
按照笔试、面试成绩按4∶6比例，计算总成绩，该岗位总成绩第一名者进入体检。体检参照《公务员录用体检通用标准（试行）》，在本市二级甲等以上医疗机构进行。如若体检不合格者或身体健康状况不适应工作岗位者，单位将不予以录用。
（六）考察
由本单位组织考察，主要考察应聘人员的思想政治素质、遵纪守法情况，道德品质和诚信记录。如有考生考察不合格，本单位有权决定是否按总成绩排序顺延增补其他体检与考察人选。
（七）拟聘人员的确定和公示
根据考试、体检、考察结果，对拟录用人员在上海市人力资源和社会保障局网上进行公示，公示时间为7天。公示结果无异议的，报上级主管部门审核通过后，再报上海市人力资源和社会保障局核准备案。公示如有异议，根据核查结果确定是否录用。
四、相关待遇和其他事项
上述人员一经录用，招聘单位与录用人员签订聘用合同，聘用人员列入事业编制管理，并按规定约定试用期。聘用人员的工资、奖金、福利和社会保险等按照本市有关规定执行。
五、联系方式
联系人：胡老师、赵老师
联系邮箱：zp@eastjob.cn（不接受应聘报名）
联系电话：021-52309090*104
监督电话：23115563
　


 (
7
)
