2023届天津市公费师范毕业生专项招聘
实施方案
根据《天津市人民政府办公厅关于转发市教委市财政局市人力社保局市委编办拟定的天津市实施〈教育部直属师范大学师范生公费教育实施办法〉细则的通知》（津政办发〔2018〕54号）和天津市师范生公费教育协议书（2019年）约定有关内容制定本方案，有关区将面向2023届天津市公费师范毕业生进行专项招聘，现将相关事宜通知如下：
一、招聘岗位
此次面向2023届天津市公费师范毕业生进行专项招聘的单位为滨海新区、宝坻区、东丽区、蓟州区、津南区、静海区、宁河区、武清区、西青区的32所公办中学、27所公办幼儿园，共提供35个初、高中语文教师岗位和32个幼儿园教师岗位。具体岗位见《2023届天津市公费师范毕业生岗位需求表》（附件1）。学校和岗位信息及有关各区选拔考核安排，可与各区联系人联系咨询，具体见“有关区教育部门联系人及咨询电话”（附件2）。
二、招聘对象
专项招聘对象为符合用人单位岗位需求，遵纪守法、品行端正、身体健康的天津师范大学2023届天津市公费师范毕业生。
三、推介报名
2023届天津市公费师范毕业生专项招聘按照发布方案及岗位、入校推介、毕业生报名、选拔考核、拟聘公示、入职履约的程序依次进行。
（一）发布方案及岗位
专项招聘实施方案及岗位于2023年4月24日至6月15日在天津市教育委员会官方网站（http://jy.tj.gov.cn）“招聘信息-公开招聘方案”专栏发布。
（二）入校推介
2023年5月4日至5月10日期间，有关各区组织用人学校到天津师范大学召开“2023届天津市公费师范生专场推介会”，具体时间、地点由天津师范大学学生就业指导中心发布。
（三）毕业生报名
1、报名方式
公费师范毕业生下载并填写《2023届天津市公费师范毕业生专项招聘报名及岗位拟聘信息采集表》（见附件3），对照《2023届天津市公费师范毕业生岗位需求表》，在公布的岗位范围内，第一阶段每人选择专业要求与所学专业相同的一个岗位填报“志愿岗位”。根据第一阶段选拔结果，未被确定为拟聘人选的公费师范毕业生于第二阶段在本专业剩余岗位有关区范围内填报一个“统筹安置意向区”。根据第二阶段选拔结果，仍未被确定拟聘人选的公费师范毕业生在第三阶段签署接受空余岗位选拔的书面承诺后，按照分专业试讲得分从高到低的顺序，在空余岗位范围内依次选定1个岗位履约就业。
应聘公费师范毕业生在规定报名期限内将填写完成并本人签字的纸质报名表一式3份，交天津师范大学学生就业指导中心203室。
2、报名时间
第一阶段：2023年5月10日至12日
第二阶段：2023年5月24日至26日
第三阶段：2023年6月14日至15日
3、报名联系人
天津师范大学学生就业指导中心王海丰，联系电话：022-23766291。
4、报名要求
应聘公费师范毕业生应按规定如实提交有关信息和材料，凡本人填写信息不真实、不完整或填写错误的，责任自负。弄虚作假的，一经查实将取消专项招聘报名资格。
应聘公费师范毕业生应保持报名时所留联系方式的畅通，以便及时通知有关事宜。
公费师范毕业生报名信息统一由天津师范大学学生就业指导中心汇总，各志愿岗位报名和各区统筹意向报名情况及相应报名考生姓名、学生证号等信息经市教委将志愿岗位及统筹意向报名情况反馈各有关区教育局，并在有关区教育局招聘网站公布。 
四、选拔考核
岗位所在区教育局按照公费师范毕业生志愿岗位、统筹意向区报名情况，于5月15日至6月10日期间，安排岗位人选选拔考核工作。各区按照岗位报名人数情况确定选拔考核方式，按照先志愿岗位、后统筹意向的顺序进行选拔。
经“志愿岗位选拔”、“统筹意向选拔”两阶段仍未确定拟聘人选的岗位和仍未确定岗位的公费师范毕业生，由市教委组织有关区在天津师范大学开展“空余岗位选拔”。
（一）第一阶段志愿岗位选拔（5月15日至5月21日）
报名人数等于或小于岗位招聘人数的采用用人单位与毕业生直接洽谈的方式，直接确定拟聘人选；当同一岗位志愿人数超过招聘人数时，由区教育部门确定具体时间会同岗位所在学校组织分岗位面试，面试成绩当场公布，各岗按照面试得分从高到低的方式确定拟聘人选。毕业生一经确定为志愿岗位拟聘人选，不得再参加后续阶段选拔。本阶段已经确定拟聘人选的岗位也不再参与后续阶段选拔。
（二）第二阶段统筹意向选拔（5月29日至6月10日）
各区教育局根据志愿岗位选拔后空岗和毕业生在本区统筹意向情况由区教育局确定具体时间组织面向本区统筹意向的公费师范毕业生分专业面试，当场公布面试成绩，按照各专业面试成绩从高到低的顺序由公费师范毕业生在本专业空岗范围内依次选择一个岗位，选岗一旦确定不得更改，成绩靠前考生已选定的岗位，后续考生不得再选。直至本区有关专业空余岗位全部选满或该专业本区统筹意向考生全部完成选岗。本阶段已经确定拟聘人选的岗位也不再参与后续阶段选拔。
毕业生未按时参加前两个阶段选拔，视为放弃当前阶段选拔资格自动进入下一阶段，直至第三阶段。
（三）第三阶段空余岗位选拔（6月17日至6月18日）
经过前两个阶段仍未确定岗位的考生，由市教委统一组织有关区到天津师范大学，在前两个阶段后空余岗位范围进行第三阶段空余岗位选拔。选拔采用分专业试讲方式，根据分专业试讲成绩从高到低的顺序，由考生在本专业要求的全部空余岗位内依次选择一个岗位，选岗一旦确定不得更改，成绩靠前考生已选定的岗位，后续考生不得再选。直至该专业考生全部完成选岗。
公费师范毕业生参加各阶段选拔时须携带本人身份证、《2023届天津市公费师范毕业生专项招聘报名及岗位拟聘信息采集表》（须本人签名，由天津师范大学经市教委提供给有关区），在规定时间参加选拔考核，按照安排进行直接洽谈、面试或试讲。面试采取试讲、答辩相结合的方式进行，主要测试应聘人员的专业知识、课堂教学、沟通组织、岗位匹配等综合能力。
公费师范毕业生因个人原因（不含按规定经市教委审核同意中止协议，解除协议情况）不按照以上各环节已确定的岗位签约并报到均视为公费师范生违约。
志愿岗位和统筹意向选拔具体安排由区教育部门会同区人力社保部门确定，各区教育部门负责在相关网站公布志愿岗位选拔和统筹意向选拔的时间、地点及试讲相关要求，同时负责及时通知有关考生。
五、公示及政策咨询
[bookmark: _GoBack]志愿岗位及拟聘人选、统筹意向岗位及拟聘人选、空余岗位及拟聘人选，分别在有关区教育局网站和市教委网站公示。公示期为5个工作日。
政策咨询电话：
有关区教育部门联系人及咨询电话（见附件2）
天津师范大学学生就业指导中心王海丰，022-23766291

